Fits majeurs aprés une intervention naturelle par Thierry Rouffet

KB voncrabie :

Il vulnérable : Personne Contre suivi de 354 . Personne Contre suivi de 354 .
5 0 £ 3SA direct serait fitté, méme aprés une 5 0 £ 3SA direct serait fitté, méme aprés une
A RD76 5. intervention est & saut. 4 632 5. intervention est a saut.
v R2 . v Dx42 .
+ DV3 ' + X '
& RG652 & RVB65
BB vuinérabie : cersonne CONTRE : suivi de 35A pour montrer 'enchére|[ET] vunsrabie : prsonne 4v : 4 atouts, équivaut au moins & un soutien
5 0 £ naturelle de 35A si nous jouons 3SA fitté. 5 0 E  maximum au palier de 3.
4 93 ” & 98 .
v VX4 - v RvVo4 -
+ ADVS + RD53
& D872 & D97
B} vuinsrable : personne 4v : 4 atouts, équivaut au moins & un soutien|[EZY vumerble : persone CONTRE : Spoutnik, indique ici des mineures
5 0 £ maximum au palier de 3. 5 0 E avec au moins 8-9H.
4 RV3 -~ ~ X6 E—
v VX8 - ) ¥ RS R
+ 82 + X9742
& ARDVS & RD94
FEN ‘ulnérshle : Personne 3¢ : les soutiens forcés aprés une intervention m Vulnérable : Personne 25A : classiquement, vous dewriez contrer puis proposer
s 0 £ & saut ont la valeur des enchéres de soutien s 0 g |a manche & 3v. Avec ce principe, annoncez 25A. Le
A 42 d- Ir d. d : - 9632 partenalre sera misux armé en cas de surenchére
+ 24 UOécalées d'une demi-zone. 3¢ adverse.
v AX7 > v D43 > Aprés une intervention au palier minimum, 254 montre
+ RDE43 + AG un fit 3&me limitz (25A forcing fittd comme sans
& 964 & A963 intervention).
I vunsrable : personne 3SA : aprés une intervention au palier minimum, (JFTY] vuinérable : personne 25A forcing fitté si vous étes d'accord avec le
S 0 £ 35A montre 12-13 H avec 4 atouts, sans espoir de S 0 £ partenaire..
4 Rv83 " :'h_elem. ; . o nexictante. 4 4 AB54 14 Principe : un soutien direct & 3v serait non
v D&3 . .IE.'L.IX que & _EI'\."BC e _E CFI'L.I eur inexl ne. s v V52 . fﬂrCirl_:l et qarantlralt quatre atouts.
Y : direct montrerait une main faible. ¢ V753 :
& RDVG & AZ




